
Vous venez d’acquérir un produit de la marque Essentiel b et nous vous 
en remercions. Nous apportons un soin tout particulier à la FIABILITÉ, 
à la FACILITÉ D'USAGE et au DESIGN de nos produits. 
Nous espérons que cette station d'accueil vous donnera entière 
satisfaction.
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votre produit

Contenu de la boîte

•	1 station d'accueil iPod/iPhone/iPad

•	1 télécommande (une pile CR2025 fournie)

•	1 support pour iPad

•	1 câble jack-jack 3,5 mm

•	1 notice d'utilisation

Description de l'appareil

VUE DE FACE

1
2

VUE ARRIERE

OPEN

AC FM ANT

3

4 5

VUE DE DESSUS

 

SNOOZE
DIMMER

8

9

106

7
11

12

13

1 Ecran LCD

2 Support pour iPad 

3 Compartiment à piles pour sauvegarder l'heure

4 Câble d’alimentation secteur

5 Antenne FM

6 Touche ON/OFF/SOURCE

7 Touche SNOOZE/DIMMER

8 Emplacement pour iPod/iPhone/iPad

9 Prise d’entrée auxiliaire

10 Touche  / OK

11 Touche  / 

12 Vol-/Vol+ : réglage du volume

13 Touches ALARM1/ALARM2
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Description de la télécommande

1 ON/OFF : Mise en marche/Mise en veille

2 IPOD : Sélection de la source IPOD

3 MENU : Naviguer dans les menus de l’iPhone

4  : Piste précédente 

5 REPEAT : Mode de répétition

6 ALARM1 : Sélection de l’alarme 1 

7 EQ : Sélection d’un effet sonore

8
DIMMER : Réglage de l’intensité du rétro-
éclairage

9 MUTE : Coupure du son

10 FM : Sélection de la source FM

11 AUX : Sélection de la source AUX

12  : Touche de navigation

13 CLOCK : Réglage de l’heure

14
 : Lecture/pause, valider une option dans 

les menus de l’iPhone

15  : Piste suivante

16  : Touche de navigation

17
PROG : Effectuer une recherche automatique 
des stations FM

18
SLEEP : sélection d’une durée de mise en 
veille automatique

19 ALARM2 : Sélection de l’alarme 2

20 VOL- / VOL+ : Réglage du volume

1 8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

2

3

4

5

6

7

•	Orientez la télécommande vers le capteur infrarouge situé à l’avant de la station d’accueil dans un 

angle de 60° pour que ce dernier reçoive les informations transmises.

•	La portée de la télécommande est de 6 mètres.

•	Assurez-vous qu’il n’y ait pas d’obstacles entre la télécommande et le capteur infrarouge et que la 

lumière du soleil ou une autre source lumineuse ne se reflète pas dessus.

Caractéristiques techniques

Station d'accueil pour iPhone, iPod, iPad et tous types de lecteur audio portable

Entrée audio auxiliaire Jack audio stéréo 3,5 mm

Tension d’alimentation AC 230 V ~ 50 Hz

Piles pour sauvegarder l'heure 2 piles LR03 AAA (non fournies)

Consommation (max) 15 W

Consommation en veille <1 W

Bande passante 40Hz - 20kHz (+/ -3dB)

Haut parleur Impédance : 6 Ohm / Puissance : 5 W

Gamme des fréquences FM 87.5MHz ~ 108MHz

Radio FM 20 stations programmables

Puissance sonore 2 x 5W RMS

Dimensions (L x H x P) 199 x 89 x 199 mm

Poids 2,8 Kg
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consignes d’usage
Avant d’utiliser l’appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement 

ces instructions se rapportant à la sécurité et les conserver pour référence 

ultérieure.

Consignes d'utilisation

ATTENTION : POUR REDUIRE LES RISQUES 
D’INCENDIE OU DE CHOC ELECTRIQUE, 
N’OUVREZ PAS LE BOîtier OU LE PANNEAU 
ARRIERE.

Le symbole de l’éclair dans un triangle 
équilatéral attire l’attention de l’utilisateur 
sur la présence, dans le boîtier de l’appareil, 

d’une tension élevée, non isolée, dont l’amplitude 
pourrait être suffisante pour constituer un risque de 
décharge électrique sur les personnes.

Le point d’exclamation inscrit dans un 
triangle équilatéral attire l’attention de 
l’utilisateur sur la présence de consignes 

de sécurité importantes de fonctionnement ou de 
maintenance (entretien courant) dans la notice 
accompagnant l’appareil.
•	Aucune pièce de cet appareil ne peut être 

réparée ou remplacée par l’utilisateur. Confiez 
les réparations et l’entretien exclusivement 
à un personnel qualifié. Tout démontage de 
l’appareil entraînera l’annulation de la garantie.

•	Vérifiez que la tension d’alimentation indiquée 
sur la plaque signalétique de l’appareil 
correspond bien à celle de votre installation 
électrique.

•	N’utilisez pas l’appareil :
· si le câble d’alimentation est endommagé,
· en cas de mauvais fonctionnement,
· si l’appareil a été endommagé de quelque façon 
que ce soit.
•	Si le câble est endommagé, il doit être remplacé 

par le fabricant, son service après vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d’éviter 
un danger.

•	Veillez à ce que le cordon d’alimentation ne puisse 
être écrasé ou coincé, en particulier au niveau 
des fiches, des prises de courant et au point de 
raccordement à l'appareil.

•	N’installez pas cet appareil à proximité d’une  

quelconque source de chaleur, telle qu’un radiateur, 
une arrivée d’air chaud, un four ou tout autre appareil 
(notamment les amplificateurs) produisant de la 
chaleur.
•	Cette station d’accueil est uniquement destinée à 

une utilisation en intérieur.
•	Veuillez ne pas exposer l’appareil à la lumière 

directe du soleil et à la poussière.
•	N’utilisez pas cet appareil à proximité d’eau ou 

d’une source d’humidité, telle qu’une baignoire, 
un lavabo, un évier de cuisine, une piscine, dans 
un sous-sol humide ou tout autre emplacement 
humide.

•	Ne placez pas de sources de flamme nues (une 
bougie allumée, par exemple) sur l’appareil ou à 
proximité de celui-ci.

•	Veillez à ne pas éclabousser ou renverser un liquide 
sur l’appareil et à ne pas placer d’objet contenant 
un liquide (un vase, par exemple) sur l’appareil.

•	Ne pas recouvrir l’équipement. Une aération 
adéquate d’au moins 10 cm autour de l’appareil 
est nécessaire pour assurer une bonne aération.

•	N’installez pas cet appareil dans un espace restreint 
comme une bibliothèque, derrière des rideaux etc. 
afin de permettre une aération suffisante.

•	Ne pas ouvrir l’appareil pour quelque raison que 
ce soit.

•	Débranchez cet appareil pendant les orages ou au 
cours des longues périodes de non utilisation afin 
d’éviter de l’endommager.

•	L’appareil doit être éteint avant de retirer le cordon 
d’alimentation de la prise secteur.

•	Ne débranchez jamais l’appareil en tirant sur le 
cordon d’alimentation mais en saisissant la fiche 
secteur.

•	Ne laissez pas les enfants utiliser l’appareil sans 
surveillance.

•	Débranchez la station d’accueil avant tout 
nettoyage. Nettoyez-la uniquement à l’aide d’un 
chiffon doux et sec et évitez l’usage d’aérosols.

•	Utilisez cet appareil uniquement dans des 
climats modérés. Evitez les climats tropicaux et 
particulièrement humides.

Compatibilité

•	Les mentions Made for iPod et Made 
for iPhone qualifient tout accessoire 
électronique conçu spécifiquement pour la 
connexion à un iPod ou à un iPhone et certifie 
que celui-ci répond aux critères standards de 
performances d’Apple.

•	iPad, iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano, 
iPod shuffle et iPod touch sont des marques 
commerciales d’Apple Inc., déposées aux 
États-Unis et dans d’autres pays. 

•	Apple n’est pas responsable du bon 
fonctionnement de l’appareil et ne garantit 
pas sa conformité aux normes de sécurité.

* Ce produit Essentiel b est compatible avec les marques citées (marques appartenant à des tiers et 
n’ayant aucun lien avec Sourcing & Creation).

Recyclage des piles

Veillez à vous débarrasser de vos piles usagées 
conformément aux réglementations locales :

•	Ne rechargez jamais les piles non-
rechargeables, ne démontez pas les piles, ne 
les jetez pas dans un feu.

•	Ne les exposez pas à des températures 
élevées ou à la lumière directe du soleil.

•	Ne les incinérez pas.
•	Ne jetez pas les piles avec les ordures 

ménagères. Afin de préserver l’environnement, 
débarrassez-vous des piles conformément 
aux règlementations en vigueur.
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utilisation

Allumer / Eteindre l'appareil

•	Pour allumer la station d’accueil, appuyez sur la touche ON/OFF/SOURCE (marche/arrêt).
•	Pour éteindre la station d’accueil, maintenez appuyée la touche ON/OFF/SOURCE (marche/arrêt) 

pendant trois secondes.

Régler l'intensité du rétro-éclairage

Appuyez sur la touche DIMMER pour régler l’intensité du rétro-éclairage : fort, moyen ou faible.

Sélectionner une source audio

Lorsque la station d’accueil est allumée, appuyez sur la touche ON/OFF/SOURCE pour sélectionner 
une source audio :

•	Radio FM,
•	Entrée auxiliaire AUX pour écouter tout type d'appareil audio externe,

•	iPod pour utiliser votre iPod/iPhone ou iPad.

Régler le volume

•	Utilisez les touches vol+ et vol- pour augmenter ou diminuer le volume.

•	Appuyez sur la touche MUTE pour désactiver le volume.

Sélectionner un effet sonore

En cours d’écoute, appuyez sur la touche EQ pour sélectionner un effet sonore : Pop, Class, Rock, Jazz ou Flat.

installation 

Connexion au secteur

AC FM ANT

1.	Raccordez l’extrémité du cordon d’alimentation sur une prise secteur.
L’écran s’allume.

2.	L'appareil est alors prêt à fonctionner.

3.	Pour mettre l'appareil totalement hors tension, débranchez le cordon de la prise murale.

Insertion des piles dans la station d'accueil

AC FM ANT
AC FM ANT

1.	 Insérez 2 piles de type AAA/LR06 de 1,5 V dans le compartiment à piles situé sous la station d’accueil, 
afin que l’heure soit sauvegardée en cas de coupure de courant.

2.	Respectez les polarités (+) et (-) indiquées dans le compartiment.

•	Utilisez uniquement le type de pile spécifié dans cette notice.

•	Remplacez les piles lorsqu’elles sont usagées ou en cas de fuite.

•	N’utilisez pas des piles neuves avec des piles anciennes, ou différents types de piles ensemble.

•	Retirez les piles en cas de non utilisation prolongée de l’appareil.

!

Remplacement de la pile de la télécommande

Lors de la première utilisation, une pile CR2025 est 
insérée dans la télécommande. Pour procéder à son 
remplacement, veuillez procéder comme suit :
1.	 Pressez et tirez.
2.	 Insérez la pile face vers le haut.
3.	 Replacez le plateau de la pile dans la télécommande.

Note : Si vous prévoyez de ne pas utiliser votre station d’accueil pendant un certain temps, retirez la pile 
de la télécommande.
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Définir une durée de mise en veille automatique

•	Lorsque la station d’accueil est allumée, appuyez sur la touche SLEEP (Mise en veille automatique) 
de la télécommande pour choisir un temps : 90, 60, 30, 15 minutes ou OFF (arrêt). Le symbole  
apparaît, signalant que la mise en veille automatique est activée.

•	 La station d’accueil s’éteint automatiquement une fois que le temps sélectionné est écoulé.
•	 Pour annuler la mise en veille automatique, appuyez sur la touche SLEEP plusieurs fois jusqu’à ce 

que l’affichage OFF (arrêt) apparaisse. Le message OFF reste affiché quelques secondes à l’écran, 
puis disparaît. La fonction est annulée. Le symbole  disparaît.

Régler l’heure (affichage sur 12 heures ou 24 heures)

•	En mode veille, maintenez appuyée pendant trois secondes la touche CLOCK (Réglage de l’heure). 
Les heures clignotent.

•	Utilisez les touches  ou  pour régler les heures, puis appuyez sur la touche CLOCK pour 
enregistrer votre réglage. Les minutes clignotent.

•	Utilisez les touches  ou  pour régler les minutes, puis appuyez sur la touche CLOCK pour 
enregistrer votre réglage. La date clignote.

•	Utilisez les touches  ou  et la touche CLOCK, pour régler successivement le jour, le mois et 
l’année. Appuyez une dernière fois sur la touche CLOCK pour enregistrer.

•	L’heure peut être affichée en mode 12 heures ou en mode 24 heures. En mode veille, maintenez 
appuyée pendant trois secondes la touche CLOCK, comme lors du réglage des heures, puis 
appuyez sur la touche .

Régler les deux alarmes

Vous pouvez régler 2 alarmes et 3 modes de réveil : radio, buzzer ou iPod.

POUR REGLER L'ALARME

•	Après avoir réglé l’heure, maintenez appuyée pendant trois secondes la touche ALARM1 (par 
exemple). Le symbole AL1 clignote au bas de l’écran.

•	Sélectionnez le mode d’alarme souhaité (buzzer, radio ou iPod) en utilisant les touches  ou .
•	Appuyez une nouvelle fois sur la touche ALARM1. Les heures clignotent.
•	Utilisez les touches  ou  pour régler les heures, puis appuyez sur la touche ALARM1 pour 

enregistrer votre réglage. Les minutes clignotent.
•	Utilisez les touches  ou  pour régler les minutes, puis appuyez sur la touche ALARM1 pour 

enregistrer votre réglage.
•	Sélectionnez à présent, toujours à l’aide des touches  ou , les jours d’activation de l’alarme 

(toute la semaine, uniquement le week-end, uniquement du lundi au vendredi). Appuyez sur la 
touche ALARM1 pour enregistrer votre réglage.

•	Sélectionnez enfin, toujours à l’aide des touches  ou , le volume de l’alarme.

POUR ACTIVER OU DESACTIVER L'ALARME

•	Après avoir effectué l’ensemble des réglages, appuyez à nouveau brièvement sur la touche 
ALARM1.

•	Le symbole  apparaît, signalant que l’alarme est activée.
•	Pour la désactiver, appuyez de nouveau brièvement sur la touche ALARM1.
•	Le symbole  disparaît, signalant que l’alarme est désactivée.

POUR ARRETER L'ALARME MOMENTANEMENT

Appuyez sur la touche SNOOZE/DIMMER. Le symbole  clignote à l’écran. L’alarme sonnera de 

nouveau 9 minutes plus tard.

POUR ARRETER L'ALARME

Appuyez sur la touche ON/OFF/SOURCE. L’alarme sonnera de nouveau le lendemain à la même heure. 

Le symbole  reste affiché à l’écran.

Ecouter la radio

Allumez la station d’accueil, puis appuyez sur la touche FM de la télécommande ou plusieurs fois sur la 

touche ON/OFF/SOURCE pour sélectionner le mode radio.

Pour une meilleure réception radio, dépliez l’antenne filaire située à l’arrière de 
la station d’accueil.

Rechercher une station radio

Appuyez sur la touche  ou  pour rechercher une station de radio manuellement. Maintenez 

enfoncées les touches  ou  pendant 3 secondes pour une recherche automatique des stations.

Enregistrer des stations

Vous pouvez enregistrer jusqu’à 20 stations FM dans la mémoire interne de la station d’accueil.

•	Enregistrement automatique

Pour enregistrer automatiquement les 20 stations FM, maintenez appuyée la touche PROG pendant 

deux secondes. La mention AUTO apparaît sur l’écran.

Les vingt premières stations sont mémorisées dans l’ordre de la bande FM. A la fin de la recherche, 

l’écoute de la première station mémorisée débute.
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•	Enregistrement manuel

Sélectionnez une station à l’aide des touches  ou , puis, appuyez sur la touche PROG.

Le numéro de la mémoire clignote.

Choisissez un emplacement mémoire (entre 1 et 20) à l’aide des touches  ou . Appuyez de nouveau 

sur la touche PROG pour enregistrer le réglage.

Retrouver une station mémorisée

Appuyez sur les touches  ou  pour sélectionner une station mémorisée.

Supprimer une station mémorisée

Enregistrez une autre station pour écraser la station précédemment enregistrée.

Afficher les informations d'une station RDS

Le service de radiodiffusion RDS (Radio Data System) permet aux stations FM d’afficher des informations 

supplémentaires. Si vous recevez une station RDS, la mention RDS et le nom de la station s’affichent.

Lorsque vous captez une station radio de la bande FM, appuyez sur la touche MENU à plusieurs reprises 

pour sélectionner les informations suivantes (si elles sont disponibles) :
•	 Nom de la station
•	Type de programmation (par exemple: journal, affaires, sports, etc.)
•	 Messages textuels radio
•	 Fréquence

Lecture à partir d'un iPhone, d'un iPod ou d'un iPad

Allumez la station d’accueil, puis appuyez sur la touche FM de la télécommande ou plusieurs fois sur la 

touche ON/OFF/SOURCE pour sélectionner le mode iPod.

Positionner l'iPhone/iPod/iPad sur la station d'accueil

1.	Soulevez le couvercle afin d’accéder au connecteur pour 

iPhone ou iPod.

2.	  Placez le support pour iPhone/iPod/iPad sur le connecteur 
de la station d’accueil.

3.	Placez votre iPod / iPhone / iPad. Allumez la chaîne en 
appuyant sur la touche ON/OFF/SOURCE et sélectionnez 
la source iPod.

Appuyez sur cette touche pour démarrer la lecture.

Appuyez une seconde fois pour mettre en pause la lecture.

Appuyez à nouveau pour reprendre la lecture.

Appuyez pour valider une option dans les menus.

Appuyez sur cette touche pour revenir au titre précédent.
Maintenez cette touche enfoncée pour une lecture rapide en marche arrière.

Appuyez sur cette touche pour aller au titre suivant.
Maintenez cette touche enfoncée pour une lecture rapide en marche avant.

MENU Appuyez sur cette touche de la télécommande poaur naviguer dans les menus.

Appuyez sur cette touche de la télécommande pour descendre dans les 
menus de l’iPhone/iPod/iPad.

Appuyez sur cette touche de la télécommande pour monter dans les menus 
de l’iPhone/iPod/iPad.

L'utilisation d'un iPad sur la station d'accueil sans 
le support dédié fourni entraîne un risque important 
d'endommager l'iPad.

!
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Régler l'alarme en mode iPod

•	L’iPod doit être éteint et connecté fermement à la station d’accueil.
•	Si l’alarme est réglée en mode iPod et qu’aucun iPod n’est connecté à la station d’accueil, l’alarme 

passera automatiquement en mode buzzer.
•	Pensez à éteindre votre iPod en mode de lecture lorsque vous le posez sur la station d’accueil. S’il 

est en mode « pause », la musique ne se mettra pas en marche à l’heure de l’alarme.

Connexion d'autres appareils audio

TéléviseurLecteur MP3

Console de jeux Lecteur 

CD/DVD/VCD Blue Ray

Câble audio 3.5mm

avec fiche jack mâle

La prise auxiliaire « Aux in » située sur le dessus de l’appareil vous permet de relier un appareil audio 

externe (baladeur MP3, etc.) à votre station d’accueil.
•	

•	

1.	Utilisez un cordon jack jack audio stéréo de 3,5 mm (non fourni) pour connecter l’appareil audio 
externe à l’entrée « Aux in ».

2.	Appuyez sur la touche ON/OFF/SOURCE pour allumer la station d’accueil.

3.	Sélectionnez la source « Aux ». Lancez la lecture à partir de la source audio externe.

4.	Utilisez les touches Vol- ou Vol+ pour diminuer ou augmenter le volume.

Votre iPhone/iPod/iPad se recharge lorsqu’il est connecté à la station d’accueil.

Guide de dépannage

Si vous rencontrez un problème avec cet appareil, vérifiez les éléments ci-dessous avant de le déposer 

au centre de services de votre magasin.

Symptômes Causes possibles Solutions

La station d’accueil ne s’allume 

pas

La prise de l’appareil n’est pas 

branchée.

La prise secteur n’est pas 

alimentée en électricité.

Branchez la fiche de l’appareil 

sur une prise secteur.

Branchez un autre appareil sur 

la même prise secteur pour 

effectuer un test croisé.

Aucun son
Le volume est réglé au minimum, 

ou en position MUTE.
Ajustez le volume.

Absence de son sur l’entrée 

auxiliaire

La source sélectionnée n’est 

pas correcte.

Le son est réglé au minimum.

Sélectionnez la source Aux.

Augmentez le volume.

L’iPhone, l’iPod ou l'iPad ne se 

recharge pas

Seul un branchement sur 

secteur permet une recharge du 

produit.

Branchez la station d’accueil sur

secteur.

L'iPhone/iPod/iPad n'est pas 

reconnu

L'iPhone/iPod/iPad n'est pas 

positionné correctement sur le 

connecteur.

Vérifiez que votre appareil est 

connecté correctement. Si 

votre appareil est équipé d'une 

coque, celle-ci peut gêner 

la reconnaissance de votre 

appareil. 

Dysfonctionnement

La station d’accueil fonctionne 

de manière anormale, ou émet 

un son inhabituel.

Débranchez l’appareil pendant 

30 minutes. Après 30 minutes, 

mettez à nouveau la station 

d’accueil en fonction.

La télécommande ne fonctionne 

pas

La distance entre la 

télécommande et la chaîne est

trop grande.

Un obstacle est présent entre la 

télécommande et l’appareil.

Approchez la télécommande de 

l’appareil.

Ôtez tout obstacle entre les 

deux éléments.

All information, designs, drawings and pictures in this document are the property of SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION reserves all rights to its brands, 

designs and information. Any copy and reproduction through any means shall be deemed and considered as counterfeiting.



All information, designs, drawings and pictures in this document are the property of SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION reserves all rights to its brands, designs 

and information. Any copy and reproduction through any means shall be deemed and considered as counterfeiting.


